

2015年7月10日 星期五 电话:8210000

责编:程 统 美编:程 统

蓝狮子金融 www.lsdp2p.com

咸宁首家互联网金融理财平台

地址:咸宁大道29号咸宁中亿金联 0715-8261868

“配资宝”系列理财产品，年化收益率最高达:

18%



推进国家级生态保护与建设示范区建设

我市创建国家森林城市将迎考

本报讯 (记者庞贊)昨日,我市召开国家森林城市创建工作暨国家级生态保护与建设示范区建设推进会议。市委代理书记李建明主持会议并讲话,市委副书记、市长丁小强作主题报告。

2012年,我市正式启动创建国家森林城市工作。与以往不同,这次创建国家森林城市,不仅局限中心城区,还包括全市域范围。经过几年的努力,“创森”工作取得了明显成效。2013年,我市荣获“国家园林城市”、“全国绿化模范城市”称号;去年我市在全国生态城市竞争力排名中名列第8位,今年又成功入选国家生态保护与建设示范区。

当前,我市创建国家森林城市工作进入

关键的冲刺阶段。预计下个月将迎来国家考核验收。

会议指出,近年来,通过国家卫生城市等一系列创建活动,极大的提升了我市的城市规划、建设和管理水平,扩大了咸宁对外的知名度和美誉度,提高了群众的获得感和幸福度。要立足咸宁良好的自然生态环境,赋予香城泉都生态城市、文明城市、智慧城市、健康城市、旅游城市等更多实质内涵,处理好保护与建设的关系,用创建提升城市建设水平,用创建为绿色崛起提供产业支撑。要加强组织领导,确保创建国家森林城市成功。要坚持问题导向,补齐短板,迎接国家森林城市大考。要坚持站位高远,统筹谋

划,抓好国家级生态保护与建设示范区建设的起步推进。要加强宣传,迅速掀起创建国家森林城市和推进国家级生态保护与建设示范区建设的热潮,形成人人关心、人人支持、人人参与的创建氛围,切实做到家喻户晓。各级各部门要自觉践行“三严三实”,通力协作、密切配合,抓好落实,高效推进,全力冲刺,确保成效。

会议还指出,要坚定信心,全力打好“创森”迎检工作攻坚战。各地各有关部门要站在全局和战略的高度,充分认识“创森”工作的必要性,进一步增强紧迫感和责任感,健全长效机制,营造浓厚氛围,以志在必得的信心和决心,确保“创森”工作顺利通过国家验收。

我市第三届“香城大舞台”开演了

群众广场舞展演嗨起来

本报讯 (记者庞贊)即日起,我市第三届“香城大舞台”暨“文化力量·民间精彩”第二届群众广场舞展演活动拉开序幕。昨日下午,我市召开专门会议,对活动进行动员部署。

据悉,此次广场舞展演对象为各乡镇、街道广场舞文艺团队以及市直有关社会业余文

艺团队。各参赛团队按照年龄段,分为中青年组和老年组。中青年组成员年龄在30周岁(1985年1月1日之前出生)至50周岁之间;老年组成员年龄在50周岁(1965年1月1日之前出生)以上。

展演舞种不限,题材健康,表演形式有新意和创意。活动采取层层选拔和分类角逐的

形式,中青年组和老年组分别设置奖项。全市群众广场舞集中展演报名截止时间为8月20日。

按照要求,7月上旬至8月上旬,是各县市区、乡镇广场舞排练时间;8月中旬,各县市区完成集中展演;8月底将在市人民广场举行全市群众广场舞展演。

我市举办第二届“南鄂群星奖”

时间:9月下旬

本报讯 (记者庞贊)记者昨日获悉,9月下旬,我市将举办第二届“南鄂群星奖”舞台艺术类评奖活动。

此次评奖活动由市委宣传部、市文化体育和新闻出版局主办,市群艺馆承办。各县(市、区)文体新局、市直各单位、各大中专院校、各中小学校及社会业余文艺团队等均可

报名参评。

本届舞台艺术参评作品必须是第一届“南鄂群星奖”以后(即2011年11月之后)新创作的舞台艺术类节目。弘扬社会主义核心价值观、倡导中华民族传统美德、具有地方特色、具有创新意义等艺术类作品均可报名。艺术形式分音乐类、舞蹈类、戏剧

曲艺类。

决赛时间初步定于9月份,设置有群星大奖、群星奖、优秀节目奖、创作奖、表演奖、编导奖等奖项。

据悉,通过“南鄂群星奖”的评奖活动,可以鼓励和推动我市群众文艺创作出精品,丰富群众文化生活。

南川水库除险加固工程方案获批

总投资6420万元

本报讯 (记者周阳 通讯员范伟 汤隽雅)日前,省发改委正式批复我市南川水库除险加固工程初步设计方案。根据批复,该工程概算总投资6420.51万元,设计洪水标准达500年一遇,施工周期24个月。

南川水库位于咸宁淦河上游,1966年动工兴建,1977年完工,现状总库容1.024亿立方米,是一座以防洪、灌溉为主,兼有发电、供水和生态等综合效益的大型水库。由于地理位置特殊,该水库直接关系咸安区32万人、34万亩农田及京广铁路、京港澳高速公路和107国道等重要交通干线安全。

1992年,南川水库被列为全国第二批重点危险水库,1998年实施除险加固,消除部分险情,但受当时资金投入、地质条件、施工水平等因素限制,险情消除并不彻底。2012年4月,市、区两级水利部门组织设计单位对水库大坝进行了安全鉴定,发现存在较大安全隐患,随后迅速上报争取除险加固资金。2012年11月,水利部大坝安全管理中心核查同意南川水库大坝为三类坝鉴定结论。

市水务局相关负责人表示,除险加固对保证南川水库安全意义重大,投资计划下达后,水利部门将迅速启动相关建设工作。

送医送药送慰问



本报讯 (记者吴青朋)8日,麻塘风湿病医院的医务人员来到通山县慈口乡福利院,为孤寡老人开展义诊和免费送药活动。

“医生,最近我觉得膝关节很疼,不知道是怎么回事?”福利院90岁的孤寡老人梅琴来到咨询点向医生咨询病情。她说,麻塘风湿病医院直接把义诊送到家门口,让她觉得方便又贴心。

活动现场,该院医务人员共为34位孤寡老人免费义诊,并发放了价值3000余元的药品。在提供义诊咨询、送医送药的同时,还为他们送去了慰问品。



太阳山下太阳溪 丛中漂流最刺激

太阳溪漂流

太阳溪漂流河段始于幕埠山脉,位于湖北省通山县海拔1380余米的太阳山山麓——厦铺镇青山村,河流中下游,水流湍急,清澈见底,有“华中小漓江”之美誉。每年6月初进入漂流黄金季节。

漂流河道长约5公里,河道落差约130米,数十个2至10米高的小落差,全程约2小时,属于大落差、强刺激、保安全的双人自助漂流。原生态河道,两岸植被覆盖率高、悬崖峭壁、怪石嶙峋、滩多水急,跌宕起伏。全程在峡谷丛林中穿梭、无太阳暴晒。且河道由国内著名的设计团队设计并打造,保证游客安全,让游客在享受极限刺激快感的同时既能置身于天然氧吧,又能确保游客的人身安全。

太阳溪漂流自2008年开漂以来,备受游客青睐和好评,在华中地区享有盛誉,号称“华中第一漂”。

地址:通山县厦铺镇青山村 景区热线: 0715-2718888

重大惊喜:7月11号(周六)本景区组织:

- 漂流、烧烤、露天电影、看萤火虫、露营等系列活动;
- 7月12号(周日):上演比基尼走秀、越野车涉水等活动,活动期间门票买一送一。欢迎广大游客光临太阳溪!



温泉阳光幼儿园秋季招生正在进行中!

本园秋季招收2.5—6岁小、中、大、学前班适龄儿童;暑期班正在热招中。

招生电话 0715-8268679
13971822106

雷园长

园址:温泉潜山商业街对面温泉阳光幼儿园内